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„Choďte za Jozefom a
nájdete Ježiša.“

Veľmi miluj svätého Jozefa,
miluj ho celou dušou, lebo je to
on, kto spolu s Ježišom najviac
miloval svätú Máriu a mal
najužší vzťah k Bohu: on ho
najviac miloval po našej Matke.
– Zaslúži si tvoju lásku a vzťah k
nemu ti veľmi pomôže, pretože
on je učiteľom vnútorného
života a veľa môže dosiahnuť u
Pána a Božej Matky. “ (Vyhňa,
554)

19. marec



Jozef bol po ľudskej stránke
Ježišovým učiteľom; správal sa k
nemu každý deň s ohľaduplnou
láskou a staral sa oňho s radostnou
obetavosťou. Nie je to vari dobrý
dôvod na to, aby sme tohto
spravodlivého muža, tohto svätého
Patriarchu, v ktorom vrcholí viera
Starého zákona, považovali za
Učiteľa vnútorného života?
Duchovný život nie je predsa nič iné
než vytrvalý a dôverný styk s
Kristom, aby sme sa s ním jedného
dňa stotožnili. A Jozef nám bude
vedieť o Ježišovi povedať mnoho vecí.
Preto ho nikdy neprestávajte
uctievať, ite ad Ioseph – choďte k
Jozefovi, ako nám to hovorí
kresťanská tradícia slovami Starého
zákona.

Učiteľ duchovného života, robotník
oddaný svojej práci, verný Boží
služobník, neustále po Ježišovom
boku – to je Jozef. Ite ad Ioseph. Od
svätého Jozefa sa kresťan naučí, čo to



znamená patriť Bohu a zároveň byť
plne medzi ľuďmi, posväcujúc svet.
Choďte za Jozefom a nájdete Ježiša.
Choďte za Jozefom a nájdete Máriu,
ktorá útulnú nazaretskú dielňu vždy
napĺňala pokojom. (Ísť s Kristom, 56)

Celá Cirkev uznáva svätého Jozefa za
svojho ochrancu a patróna. Po
stáročia sa o ňom hovorilo – pri
zdôrazňovaní rôznych aspektov jeho
života – ako o človeku, ktorý bol
neustále verný poslaniu, čo mu Boh
zveril. Preto ho už veľa rokov rád
vzývam láskavým titulom: Náš Otec a
Pán. Svätý Jozef je naozaj otcom i
pánom, ochraňujúcim a
sprevádzajúcim na pozemskej púti
tých, čo si ho ctia, tak, ako
ochraňoval a sprevádzal Ježiša, zatiaľ
čo rástol a stával sa z neho muž. (Ísť s
Kristom, 39)
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